

MAOT Kongresszus 2023

Dátum és Helyszín:

2023. október 21. Szombat

Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ
1105, Budapest, Szent László tér 7-14.

Ismét eltelt egy év és mi igyekszünk Nektek olyan élményt adni, amely immár tradíciónak számít a **Magyar Akupunktúrás Orvosok Társaságának** történetében: ez pedig a **MAOT 37. Kongresszusa!**

Miközben egyre többen jelentkeznek az alap tanfolyamunkra, ami a fokozott érdeklődést jelzi sokszor idősebb kollégák részéről is, de szép számmal jelentkeznek olyan természetgyógyászati ágban is vizsgázott szakemberek, akik csak a **HKO** (hagyományos kínai orvoslás) mélyebb vonatkozásaiban szeretnének jártasabbak lenni. Köszönjük és értékeljük igyekezetüket!

A mostani kongresszusunkat **2023. október 21-én** - az immár hagyományos helyünkön, a **Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ**ban tartjuk meg, amely egy naposra tervezett.

Ugyanakkor a tapasztalt kollégák mellett sok fiatalnak is igyekeztünk teret engedni, azaz a HKO-ban elért eredményeikről előadni. Olyan **workshop**okat is tervezünk, ahol a szakmailag megalapozott és több évtizedes tapasztalattal rendelkező kollégák napi munkájába lehet betekinteni.

A **rendezvényünk akkreditált**, pontszerző (OFTEX) minden eü. résztvevőnek (orvosok, természetgyógyászok). Köszönet a **PTE TCM Konfuciusz Intézetének** a támogatásért és a fővédnökségért, illetve a kiállítóknak és a támogatóinknak, hogy megtisztelik a rendezvényünket jelenlétükkel.

A kongresszus végén **közgyűlést** tartunk, ahova minden MAOT tagot várunk.

Részletek az egész napos programból, több mint 20 előadás (részletesen a **QR kód** beolvasásával olvashatók);

Dr. Szalkai Iván PhD: A fibromyalgia komplex (integratív) kezelése

Daróczi Zoltán: Tudatállapotok módosulásának szerepe a TCM alkalmazása során

Dr. Hamvas Szilárd: Akupunktúrás kezelés hatékonysága depresszió esetében

Dr. Farmati Mónika: Ízületi panaszok kezelése akupunktúrával

Dr. Kocsis Mária: A krónikus rhinosinusitis komplex kezelése

Dr. Máté Ágnes: Köhögés a hagyományos kínai orvoslás szemszögéből

Dr. Csiszár Róbert: Hiperszenzitív páciensek kezelésének tapasztalatai

Dr. Juhász Péter és Dr. Juhász Edina: Post COVID és COVID- oltás utáni szövődmények

Dr. Rideg Sándor: Agyhullámok és akupunktúra

Dr. Vághy Beatrix: A neuropathiás fájdalom szindróma

Prof. Dr. Hegyi Gabriella: "Nyak vállövi- alsó gerinctáji panaszok" kombinált kezelése - Workshop

Dr. Saáry Kornélia: Workshop a Repülő Qi módszerről

Prof. László Ervin és Dr. Sági Mária: Kelet nyugati integráció a 21. században

A részvételi díj 18.000 Ft, mely tartalmazza az előadások szüneteiben a kávé és pogácsa fogyasztást és az ebédet.

2023. Október 21. Szombat 9-17h

Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ - 1105, Budapest, Szent László tér 7-14.

